

# 征兵宣传片首推动漫版

# 咱当兵的人也能萌萌哒

微闻

如果以为征兵宣传就是部队发布征兵优惠政策,或者到高校开几场宣讲会,那你就落伍了。面对清一色的90后适龄青年,北京、云南等地首次推出了动漫版征兵宣传片,萌萌的动漫形象令人耳目一新,萌翻了众多网友,收获点赞量无数。



## 征兵宣传片首推动漫版

网友发现,一向以严肃形象示人的中国军人,其实早已悄然转身,对外展现出活泼亲民的一面。不久前,新疆推出的“高冷”消防兵海报堪比大片,开启了今年全国征兵宣传的新气象。北京的征兵宣传十分接地气。以“招

手小兵”为主题的征兵宣传画,配以清新活泼的宣传标语,让人耳目一新。此外,云南推出的征兵动漫宣传片《参军吧,拥有自己的军营梦!》风格活泼,宛如军营版网络游戏,令人耳目一新,同样引得众多网友称赞。



## 网友晒各国征兵海报

“军队形象该严肃还是该贴近生活?不妨跟国外学学吧!”近日,一组各国征兵海报引发无数网民关注。美国的征兵海报具有明显的时代特征。现代版的美国征兵海报像一个大片,帅气的士兵手握钢枪,身后有4架战机从远方飞来。韩国的征兵海报请来当红男星做代

言,号召力十足。女人同样是征兵海报的主角。英国妹子、加拿大女兵的形象纷纷出现在海报上。网友认为这些征兵海报中最无节操的当数日本。日本有大量宅男整日在家中打游戏,不愿去军营体验生活。日本自卫队特意选择女优穿军装拍摄征兵宣传片,试图吸引宅男参军。

②还是应该叫清明:帅哥肌肉男才是利器啊!  
②尽管真实:现在的征兵政策对大学生很有吸引力。

## 网友热议陪舞陪出千万大单 得大妈者得天下

毕业不到两年,小季已成为某银行的客户经理,他的秘诀就是陪大妈跳广场舞:“一位以前做房地产的阿姨被我发展成客户,现在在我们行有上千万存款。”业内人士称,广场舞大妈是非常优质的客户,她们有钱有闲,掌控家中财权,对投资理财也感兴趣。这条新闻一经发布引起读者广泛讨论。

### 网评]

离殇0728:中国大妈果然V5。  
炎guo-guo:唉呀,发现新财路,今晚广场舞大妈们一起跳“小苹果”去。  
武汉总医院整形美容科:恩,现在家庭的经济大权都是掌握在大妈们手里哦。  
秒速5厘米:同时骗子也好下手,一骗就是一帮老太太。  
侯宪利:以后招聘理财经理的一个硬性指标就是:会跳广场舞。  
韩德云:大妈有钱有闲又有权,赢大妈者赢天下!  
心理咨询师\_七爷:他跳舞的目的是拓展客户,经陪舞已经陪出了千万级客户。——这就是传说中的成功学案例吧!  
安静的生活:果断给销售指引了一条很好的酷爱渠道。  
小雨滴答滴答:这业务做得够深入的!  
梁雅盛:各位干销售的,还不赶紧练练小苹果?

## “中秋都改送粽子了” 中纪委网站开通月饼举报

近日,中纪委监察部网站开通公款送月饼等“四风”问题举报窗。中纪委抓的不是食品意义上的粽子月饼,而是被权力滋润的习以为常,告诉公职人员纳税人只负责给他们发工资,想吃粽子月饼,对不起,请自费。

### 网评]

火山冰:“领导,上级说要查月饼,这个中秋咋过?”“你傻呀?中秋人家都送元宵了,正月十五才送月饼!”  
高俊 lovelyjustin:税收是国家收的,公职人员其实也就是为国家打工,用自己的劳动换回不高不低的工资,现在搞的公职人员都像白拿了他们交的税,什么活也不干。其实累的跟什么似的,特别是基层乡镇的,忙起来几个月周末无休,号称5+2,白加黑,也不会有加班费这个概念。  
——Marcus:这年头谁还想吃月饼啊。  
呆子不开腔:不要冤枉过正就好。  
雪糕么么茶:难道月饼也可以了?我觉得很多正常员工有的福利,公务员也应该有的吧。  
Linly\_Molly:但是连普通公司的员工都会有一些节日福利什么的,这样子对公务员其实也是有点不公平的。  
西楼探花:打老虎、打苍蝇,最后月饼和粽子中枪。  
何囡老湿:过年包饺子,元宵打汤圆,端午打粽子。  
小泽\_玛丽奥:说得好,想拿薪资以外的福利请自费。



## 读博

过去养鸡都是自然放养,生长速度缓慢,但肉质鲜美。春天孵化的小鸡养到现在刚刚好吃。记得小时候吃辣子鸡,首先要准备好一瓢凉水,辣得实在受不了时就用水漱口,淌着眼泪也得吃,那真叫一个爽!可现在的孩子们受不了辣,都是涮着吃,哪还有什么滋味?  
青衫写醉:俺给孩子都是用菜椒炒。  
一个小哥:我也不能吃辣,直到现在都是涮着吃的。  
小牛牛的爸爸爱牛牛:看的我都想吃了。

近日,滕州公安举办了警民连心桥便民活动,活动气氛热烈,警民交流融洽,受到了群众的一致好评。“警民连心桥”进一步夯实做群众家门口的警察、身边的警察、满意的警察“三种警察”理念,打造亲民型、便民型、服务型公安。  
木碗清:越是公开透明,越能收获更多理解和谐。  
张兆明 xtep:笑脸相对,才能更多的了解和理解。  
阿尔尼尼斯:其实公安也不容易,你在屋里凉快,人在外指挥,你享受暖气,人办案蹲守。一句话:“希望大家多站在对方的角度上考虑问题,理解万岁!”

唐水燕是个专偷官员的女贼,偷过不少官员办公室,她第一次行窃时是在一个厅长办公室,拿走了90多条香烟和近百张购物卡;也有多次,唐水燕开锁后,发现屋里除了文件和绿植,并没有大堆礼品,这时她会带上门离开,心中充满敬意。(张兆明 xtep)  
铁卡:没大堆的礼品就能说明干净吗?只能说藏的更深。  
鹏城芷坚:贼始终是贼,贪官始终是贪官。  
oivertaizi:感觉小偷反腐很靠谱。  
yhjwilliam:鸡鸣狗盗之徒,居然还令人津津乐道。  
\_旁观的猫\_:真是侠女!

# 北京人大代表建议女性产假延长至3年引发网友热议 一胎3年两胎6年 谁雇?

好到有点不现实

这是要害了女性吗



原来都很简单:一胎三年,马上二胎再三年,去!不用上班了!  
江南一老驴:三年?好多公司都撑不过三年好哇!  
V-ting4290:现在怀孕8个多月,为了争取产后多休假,现在每天挤着地铁上班,晚上睡不好,白天没精神,真的很累。生了宝宝会更加休息不好,回来上班的效率也不高,心里也会一直挂着宝宝,我一直想自己把宝宝带到3岁,但是现实的经济压力啊。我不知道为何有那么多人会反对这个提案,不奢望3年,延长至1年就知足了!  
不是桃花:如果真的休三年还有补贴就好了,太不现实了,我觉得能最多争取到一年半就行了。  
梦醒有时:这个提议不现实,所有的女性一视同仁,给一年产假就不错了。  
樊文静 miya:我们休半年就行,两年半给男人,就这么定了。  
午夜梦雪2007:如果出台这样的政策,需要配套女性就业方面的保护政策,如用人单位男女比例的控制,防止单位不招女性!

卜素先森:人大代表不食人间烟火,三年产假,你是想让未育的女人都找不到工作吗?  
lv小布2014:从现实情况来看,这提议基本是变相剥夺女性事业家庭兼顾的权利。逼着女性事业家庭二选一,就算你不想短期要孩子,公司也不一定敢用你相信你,所以多半公司不会用未育女性。女性的失业率会大幅上升,这还会带来好多负面影响,最严重的是社会地位。  
一日一生一日:三年?保岗保位吗?为什么不男人在家享这3年的产假呢?不是说爸爸带孩子对娃的性格培养最好吗?……那么也就不会有那么多的女性为了生育而丢掉工作和岗位了。  
-穩穩穩穩:还让不让女人立足了。  
ai-石头剪刀布:休个一年差不多了,三年太脱离社会,不现实,工作岗位也不等人的,到时候企业会歧视女性的。  
乌哭和戒音:打着为女孩子着想的幌子,实为让女性远离工作,依赖男性和家庭,沦为家奴,再试问所有男人都能扛得起家庭和孩子并坚贞不出轨么。

## 传郭美美与某中超球员性交易 消息是假的 别胡猜了

近日,“郭美美与某中超球员性交易”的传言又成为热点,15万的嫖资更是引人关注。一时间,猜测这名中超球员是谁的讨论迅速占领了网络,不过最早在微博上爆出这一消息的博主,却在事件发酵后表示,这是个假消息。

### 网评]

下雨:网络不是法外之地,恶意编造传播网络谣言,必将面临法律的严惩。  
zarah:支持警方对郭美美的处置,营造风清气正的社会环境和网络环境。  
某人:炒吧,炒得好。无耻与卑劣碰撞出的火花,同样可以照亮黑夜,同时还能让人分辨出它们!  
枯叶蝶:真的它假不了,假的它真不了。  
(本报综合)